ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΟΣΟΣΤΑ
1)Σε έναν αγώνα ο Νικόλας ευστόχησε σε 8 από τους 10 πόντους και ο Ανέστης σε 12 από τους 16. Ποιο παιδί είχε το μεγαλύτερο ποσοστό επιτυχίας στα 100;
2) Σε ένα σχολείο 200 μαθητών τα 110 είναι κορίτσια. Εκφράζω με ποσοστό τα κορίτσια και τα αγόρια του σχολείου.
3)Στα μαθήματα ο Μιχάλης απάντησε σωστά στα 9 από τις 15 ερωτήσεις  και ο Κώστας σε 8 από τις 20 ερωτήσεις . Ποιο παιδί πήγε καλύτερα;
4) Σε ένα σχολικό αγώνα μπάσκετ οι μαθητές πέτυχαν τις παρακάτω επιδόσεις. Ποιος μαθητής είχε το μεγαλύτερο ποσοστό επιτυχίας και ποιος το μικρότερο;
Τάκης : 15 από τις 20
Μίλτος : 18 από τις 25
Σήφης : 9 από τις 10
Άρης : 24 από τις 30
Φοίβος : 21 από τις 30
